
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 14 DE MAIO DE 2019, COM A FINALIDADE DE PRESTAR HOMENAGEM 

AO DIA INTERNACIONAL DA ENFERMAGEM. 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da edil 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, a fim de homenagear os enfermeiros: Alaíde freire 

de Mesquita, Ana Claudia Costa de Sampaio, Antônia Rejânia Ávila, Bruno Cavalcante 

Frota, Carolina Cavalcante Tavares Arcanjo, Cleriane Aguiar Coutinho, Eveline Machado 

de Aguiar Barbosa, Francisco Antônio Lopes de Alcântara, Francisco Aristides Costa 

Siqueira, Flora Lia Leal da Costa, Gilberto Simões Batista, Glênia Costa Aguiar, Hugo 

Morais de Oliveira, Irislane da Silva Oliveira, Liduína Dayse Rocha Maranhão, Lourdes 

Claudênia Aguiar Vasconcelos, Margarida Maria do Nascimento, Maria do Socorro Prado, 

Marisa Ponte Ferreira Monteiro, Michele Carneiro Vasconcelos, Mirvana Maria Linhares. E 

fazer a entrega do Diploma Amigo da Saúda Dr. Thomaz Correa Aragão ao Doutor Egberto 

Teixeira Duarte. Compareceram a esta Sessão os Vereadores: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Vytal 

Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Estevão Ponte Filho, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Cleiton Prado Carvalho, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, José Bonifácio da Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Foram convidadas para compor a 

Mesa o Senhor Francisco Maykel Amâncio Gomes e a Senhora Raimunda Oliveira. Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os 

homenageados. A Senhora Presidente, convida a Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães para falar em nome desta Casa, a mesma fez uso da tribuna e parabenizou todos 

os agraciados da noite e faz um breve relato da história nacional e internacional da 

Enfermagem e das conquistas dessa categoria. Na sequência, a Senhora Presidente 

disponibilizou a tribuna para os homenageados que quisessem se pronunciar. O que foi feito 

pela  homenageada Lourdes Claudênia  Aguiar Vasconcelos, pela Senhora Raimunda  

Oliveira  e pelo  edil Estevão Ponte Filho.   Em ato final, o Mestre de   Cerimônias 

convidou todos para ficarem   de pé para acompanhar a execução do   Hino de Sobral. 


